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Οι “Ράμπο” του υπουργείου Μεταφορών: Tο Σώμα
Επιθεωρητών – Ελεγκτών Μεταφορών (ΣΕΕΜΕ), οι
νέες αρμοδιότητες

2019/02/04 08:32 στην κατηγορία MMM

Επανακαθορίζεται το πλαίσιο οργάνωσης και λειτουργίας του Σώματος Επιθεωρητών
– Ελεγκτών του υπουργείου Μεταφορών, το οποίο μετονομάζεται σε Σώμα 
Επιθεωρητών – Ελεγκτών Μεταφορών (ΣΕΕΜΕ), σύμφωνα με το άρθρο 17 του
σχεδίου νόμου για τις εξετάσεις οδήγησης που κατέθεσε το υπουργείο.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Όπως αναφέρεται, με την προτεινόμενη νομοθετική ρύθμιση επιδιώκεται η
αναμόρφωση του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου σε ένα επικαιροποιημένο ενιαίο
κείμενο διατάξεων, οι οποίες αφορούν το Σώμα Επιθεωρητών – Ελεγκτών Μεταφορών
του υπουργείου, με σκοπό την ανάδειξη της καθ’ ύλην αρμοδιότητάς του και την
εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του ελεγκτικού έργου του Σώματος.

Οι αρμοδιότητες

Το ΣΕΕΜΕ θα είναι αρμόδιο για τον έλεγχο της ορθής εκτέλεσης του Ν. 4530/2018
και ειδικότερα των διατάξεων που αφορούν:

-την ηλεκτρονική ή τηλεφωνική διαμεσολάβηση μεταφοράς επιβατών με Επιβατηγά
Δημοσίας Χρήσης (ΕΔΧ), καθώς και την ενοικίαση Επιβατηγών Ιδιωτικής Χρήσης (ΕΙΧ)
οχημάτων με οδηγό,

-την ηλεκτρονική γνωστοποίηση στην αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας
Μεταφορών της λύσης της σύμβασης ενοικίασης ΕΙΧ οχημάτων.

Ο Γενικός Επιθεωρητής θα εκδίδει τις απαιτούμενες εντολές ελέγχου και θα
συγκροτεί μικτά κλιμάκια ελέγχου, αποτελούμενα από έναν Επιθεωρητή – Ελεγκτή
του ΣΕΕΜΕ και τους απαραίτητους σε κάθε περίπτωση υπαλλήλους του κλιμακίου
ελέγχου.

Διπλάσιος ο αριθμός των Επιθεωρητών-Ελεγκτών

Το σχέδιο νόμου προβλέπει ότι αυξάνεται κατά 20 ο αριθμός των θέσεων των



Επιθεωρητών – Ελεγκτών του ΣΕΕΜΕ και ο αριθμός τους διπλασιάζεται πλέον τους 40
έναντι των 20 που ήταν σήμερα.

Η κάλυψη των θέσεων θα γίνει είτε με απόσπαση τακτικών υπαλλήλων του
υπουργείου Μεταφορών και φορέων που εποπτεύονται από τον οικείο υπουργό, είτε με
απόσπαση τακτικών υπαλλήλων άλλων υπουργείων.

Παράλληλα, επαναπροσδιορίζονται τα προσόντα και οι προϋποθέσεις επιλογής των
Επιθεωρητών – Ελεγκτών του ΣΕΕΜΕ, καθώς και του Γενικού Επιθεωρητή.

Η διαδικασία επιλογής του Γενικού Επιθεωρητή θα γίνεται με υπουργική απόφαση, η 
θητεία του θα είναι 5ετούς διάρκειας με δυνατότητα ανανέωσης, ενώ το έργο του
θα συνεπικουρούν 3 ειδικοί σύμβουλοι.


